

مناسبت
<b>طلوع غدیر</b>
روز عید است و همان به که سلام تو کنیم <span> </span> <span> </span> مطلع الفجر دل خویش به نام تو کنیم <span> </span> <span> </span> جانشینی محمد به تو فرخنده بود
عهد تجدید در این بیعت عام تو کنیم <span> </span> <span> </span> <p>قال رسول الله صلی الله علیه و آله<span> </span>: <span> </span><span> </span> فَأَنْتَ يَا عَلِيُّ أَمِيرٌ مَنْ فِي الْأَرْضِ وَ أَمِيرٌ مَنْ فِي السَّمَاءِ وَ أَمِيرٌ مَنْ مَضَى وَ أَمِيرٌ مَنْ بَقِيَ وَ لَا أَمِيرَ قَبْلَكَ وَ لَا أَمِيرَ بَعْدَكَ</p> پس تو ای علی ، امیر [و فرمانروای اهل آسمان و امیر اهل زمین هستی ، امیر گذشتگان و امیر بازماندگانی ، پیش از تو لایقیری نبوده است و پس از تو نیز نخواهد بود.
اثبات الهداة ج/۲، ص/۱۶۰
<b>معیار ایمان و نفاق</b>
پیامبر اکرم (ص) یک روز جمعه ی خطبه ای ایراد کرده و طی آن چنین فرمود <span> </span> : <span> </span> <span> </span> <p>هان ای مردم<span> </span>! شما را به نزدیک ترین نزدیکانم از قریش سفارش می کنم او برادر و پسر عمویم علی (ع) است . جز مومن ، او را دوست ندارد و جز منافق، وی را دشمن نشمارد . دوستدار او مرا دوست داشته و آن کس که بغض او پیشه کند دشمنی مرا برگزیده است و آن کس که با من عداوت ورزد ، خداوند وی را به آتش دوزخ عذاب دهد .</p> کتاب فضائل علی بن ابی طالب (ع) از احمدبن حنبل
<b>مهدی(ع) در غدیر</b>
خطیب مهربان غدیر پس از تأکیده‌های فراوان بر امامت امیر مومنان (ع) خط هدایت را تا پایان روزگار و تا دوران آخرین قافله سالار هدایت ، حضرت بقیه الله الاعظم حجه بن الحسن العسکری (ع) ترسیم نموده و مهدی ، موعود اسلام را به بشریت شناسانده اند ، (حضرت رسول (ص) در اثنای خطبه غدیر ( در ۲۲ مورد) به مهدی آخر الزمان اشاره فرموده و در ۴ مورد عیناً از لفظ مهدی استفاده نموده اند ) . اکنون گوش فرا دهید! <sup></sup> باز هم پیامبر (ص) برای هدایت امت سخن می گویند <span> </span> : <span> </span> <span> </span>

بنادیند ! که آخرین امامان را ما ، مهدی است .

بنادیند ! اوست انتقام گیرنده از ستمگران .

بنادیند ! اوست گیرنده انتقام خون اولیاء خدا.

بنادیند ! اوست یاری دهنده دین خدا …

بنادیند ! اوست که کارها بدو واگذار شده است .

بنادیند ! اوست حجت پایدار و بعد از او جحتی نیست هیچ حقی نیست مگر همراه او و هیچ نوری نیست مگر نزد او . بنادیند ! اوست که کسی بر وی پیروز نمی شود و کسی در سستی با او ، یاری نمی گردد .

بنادیند ! اوست ولی خدا در زمین و حاکم او بین خلقش و امین خدا در نهای و آشکارش.

احتجاج طبرسی ، گزیده هایی از خطبه نبوی در غدیر

**ولایت علی**
 **(ع) جواز عبور از صراط**
حافظ بن حجر عسقلانی (از علمای اهل سنت ) با ذکر سند از ابوبکر نقل می کند که گفت رسول خدا(ص) فرمود :   
إِنَّ عَلِيَّ الصَّرَاطَ لَتَقْبَهُ لَا يَجُوزُهَا أَحَدًا إِلَّا بِجُوزِ مَنْ عَلِيَّ بِنِ أَبِي طَالِبٍ
همانا بر پل صراط گردنه ای (مسیر باریکی ) می باشد که احدی از آن نمی تواند بگذرد مگر با داشتن جواز عبور از علی بن ابن طالب( علیه السلام )
لسان المیزان ج /۴، ص/ ۱۲۹

**محبت علی (ع)**
شهباب الدین همدانی ( از علمای اهل سنت ) از عمر بن خطاب نقل می کند که رسول خدا فرمود :   
لَوْاجْتَمَعَ النَّاسُ عَلِيَّ عَلِيَّ حُبُّ عَلِيِّ ابْنِ أَبِي طَالِبٍ (ع)
لَمَا خَلِقَ اللَّهُ عَزَّوَجَلَّ النَّارَ .
اگر همه ی مردم بر دوستی علی بن ابیطالب گرد هم می آمدند خداوند آتش دوزخ را خلق نمی کرد .

مؤدّة القربى ، ج / ۶، حدیث هشتم مناقب خوارزمی ، ص ۲۸/ پیام امیر المومنین

**امیر المومنین (ع) فرمود :**

خدا را به خدا بشناسید و پیغمبر را به رسالت از طرف چه کسی فرستاده شده و چه پیامی آورده است و صاحبان فرمان را ، به فرمان کارهای خوب و دادگری و نیکی کردن به مردم . پس معرف خدا خلاق نیستند و معرف رسول هم ، مردم نیستند و معرف امام هم، مردم نمی شوند زیرا همه از احاطه به وجود امام عاجزند. پس علی (ع) را باید خدا و رسول معرفی کند و یا اینکه خودش خود را معرفی نماید و حضرت خود را چنین معرفی می نماید :   

من هادی و من مهتدی و من پدر یتیمان و مساکین و شوهر بیوه زنانم و من پناه هر ضعیف و محل امن، هر هراسانی هستم و من برنده مومنین به بهشت و من حبل الله المتین هستم و من دستاویز محکم و کلمه تقوای خدا هستم ، من عین الله و زبان راستگو و دست اویم و من پهلوی (رفیق همیشگی -جنب الله ) خدایم که می فرماید :   
«فَنسِيَ غُويِدَ وَ احسرتا ! از آنچه کوتاهی کردم در جنب خدا» (۵۶/)

خدا را به خدا بشناسید و پیغمبر را به رسالت از طرف چه کسی فرستاده شده و چه پیامی آورده است و صاحبان فرمان را ، به فرمان کارهای خوب و دادگری و نیکی کردن به مردم . پس معرف خدا خلاق نیستند و معرف رسول هم ، مردم نیستند و معرف امام هم، مردم نمی شوند زیرا همه از احاطه به وجود امام عاجزند. پس علی (ع) را باید خدا و رسول معرفی کند و یا اینکه خودش خود را معرفی نماید و حضرت خود را چنین معرفی می نماید :   
من هادی و من مهتدی و من پدر یتیمان و مساکین و شوهر بیوه زنانم و من پناه هر ضعیف و محل امن، هر هراسانی هستم و من برنده مومنین به بهشت و من حبل الله المتین هستم و من دستاویز محکم و کلمه تقوای خدا هستم ، من عین الله و زبان راستگو و دست اویم و من پهلوی (رفیق همیشگی -جنب الله ) خدایم که می فرماید :   
«فَنسِيَ غُويِدَ وَ احسرتا ! از آنچه کوتاهی کردم در جنب خدا» (۵۶/)

(مجمع الفضائل علی (ع)، سید محمد تقی مقدم ، ج/۱، صص ۶۵ و ۱۳۲)

## {گیلان زمین }

نماینده ولی فقیه در گیلان:

# دولت باید قانون امر به معروف و نهی از منکر را اجرایی کند



معروف و نهی از منکر ضامن اجرای قوانین کشور است. نماینده ولی فقیه در استان گیلان با بیان اینکه ضامن اجرای همه قوانین امر به معروف و نهی از منکر است، جشن می‌گرفتند، افزود: عیدغدیر عید امامت، ولایت و رهبری است.

آیت الله قربانی با بیان اینکه امام (ره) بر ایجاد وزار‌تخانه‌ای برای احیاء امر به معروف و نهی از منکر تأکید داشتند، افزود: دولت باید قانون مصوب مجلس شورای اسلامی را ابلغ کند و این قانون در اختیار مردم قرار گیرد.

وی با اشاره به اینکه امر به معروف و نهی از منکر در حکومت علوی اسلامی آمده است، مطرح کرد: امر به

گیلان

## حقوق شهروندی ارزشی است که باید به آن با احترام بنگریم

**گیلان امروز**– معاون حقوق بشر و امور بین الملل وزیر دادگستری با تأکید بر ضرورت توجه به حقوق شهروندی گفت: حقوق شهروندی، مجموعه ارزش هایی است که باید به آنها با دید احترام بنگریم و برای تحقق آن، حرکت جهادی و انقلابی کنیم. به گزارش ایرنا، محمود عباسی روز پنجشنبه در مراسم افتتاح کلینیک حقوق شهروندی در سالن بهزیستی استان گیلان در رشت افزود: اگر چه تلاش های زیادی برای این حوزه صورت گرفته و دستگاه های مختلفی متولی این بخش هستند، اما متأسفانه در بسیاری زمینه ها مباحث حقوق شهروندی بر زمین مانده است.

وی با بیان اینکه توجه به حقوق شهروندی کار یک دستگاه، فرد و یا گروه نیست بلکه کاری اجتماعی است، اظهار کرد: نهادهای مدنی بویژه سازمان های مردم نهاد به خوبی می توانند در این عرصه نقش آفرینی کنند. معاون حقوق بشر و امور بین الملل وزیر دادگستری تصریح کرد: نهادهای عمومی و مدنی می توانند یاریگر متولیان و دست اندرکاران امر برای تحقق اهداف بلند در حوزه حقوق شهروندی باشند.

وی با تأکید بر اینکه ما بایستی بیش از پیش به درخشش چهره های شکل گرفته در قالب سازمان های مردم نهاد اعتماد کنیم، اظهار کرد: ما باید در حوزه حقوق شهروندی به نهادهای مدنی توجه و تکیه کنیم. عباسی در بخش دیگری از سخنان خود با بیان اینکه حقوق شهروندی یک بسته ماورایی یا سفارش وارد شده از غرب و شرق نیست، اظهار کرد: کار بهزیستی شامل حمایت از معلولان، خانواده های بی سرپرست، یتیمان و اقشار آسیب پذیر جامعه نوعی حقوق شهروندی است. وی سخنیخ کار فعالان در حوزه بهزیستی را کاملاً همتراز با مباحث حقوق شهروندی و رعایت و احترام به این حقوق دانست و خاطرنشان کرد: خدمات مسئولان و دست اندرکاران بهزیستی تبلور حقوق شهروندی است.

عباسی در ادامه سخنان خود تصریح کرد: ترویج حقوق شهروندی یکی از عرصه های مهمی است که قوه قضائیه در عرصه پیشگیری از وقوع جرایم و آسیب های اجتماعی انجام می دهد و با ایجاد کلینیک های حقوق شهروندی در سرای محلات در حال

نماینده ولی فقیه در استان گیلان

معروف و نهی از منکر را خلاف آزادی می‌دانند و در غرب

پدر اجازه امر به معروف به فرزند را ندارد و در آنجا امر به منکر و نهی از معروف می‌شود. نماینده ولی فقیه در استان گیلان با بیان اینکه ماه محرم در پیش است و باید پیام امام حسین(ع) برای مردم بیان کنیم، افزود: برخی از بزرگان برای ایراد سخنرانی گاهی تا ۱۵ ساعت مطالعه می‌کردند چون سخنرانی نیازمند مطالعه است. امام جمعه رشت با اشاره به اینکه روحانیت مسئولیت تبلیغی سپاه امام حسین(ع) را برعهده دارد و باید خرافات را از روزه‌ها بیرون کند، گفت: باید مراقب باشید و هر حرفی را نزنید و اگر حرف ناحقی زده شد امر به معروف کنید.

آیت الله قربانی با بیان اینکه قمه زدن، قفل زدن و شمشیرزنی از منکرات است و باید از آن جلوگیری شود، مطرح کرد: باید مراقب اجرای قوانین باشیم چون مسئولیت زیادی برعهده داریم.

نماینده ولی فقیه در استان گیلان با اشاره به اینکه اکنون ۵۳ کشور از طریق تلویزیون‌های دیجیتال مطالب ما را دریافت می‌کنند، افزود: نباید هر حرفی را بزنیم بلکه باید وحدت را حفظ کنیم.

نماینده ولی فقیه در استان گیلان

## معاون وزیر دادگستری:

**حقوق شهروندی ارزشی است که باید به آن با احترام بنگریم**
تحول این حوزه است. وی تصریح کرد: در این راستا با امضاء تفاهنامه وزیر دادگستری با شورای عالی استان ها، در مراکز استان ها با ایجاد کمیته حقوق شهروندی در شورای شهر با همکاری شهرداری و دستگاه های مختلف زمینه ای برای راهبرد کلینیک های حقوق شهروندی در سرای محلات ایجاد می شود. معاون حقوق بشر و امور بین الملل وزیر دادگستری تصریح کرد: انجمن مددکاران اجتماعی و کانون مددکاری اجتماعی نیز از ظرفیت های خوبی برای نقش آفرینی در عرصه حقوق شهروندی برخوردار هستند.

هشت کلینیک فعال در بخش حقوق شهروندی، پنجشنبه در شهرهای رشت، لنگرود، رودسر، بندرانزلی و لاهیجان افتتاح شده است. این کلینیک ها در راستای امضای تفاهنامه معاونت حقوق بشر و امور بین الملل وزارت دادگستری و کانون کلینیک مددکاری اجتماعی تحت نظارت بهزیستی کشور افتتاح شده‌است، آموزش حقوق شهروندی و آشنایی شهروندان جامعه با حقوق و تکالیف شان از اهداف راه اندازی این کلینیک ها است.

هیچ گونه موانع سیاسی برای توسعه همکاری های دو کشور وجود ندارد و دولت با با استفاده از ظرفیت های عرصه سیاسی به کمک عرصه اقتصادی آمده تا شرایط لازم جهت تقویت بخش خصوصی و گسترش مراودات تجار دو کشور فراهم شود. وی ایران را دومین کشور پرمهسایه جهان معرفی کرد و افزود : با بهره گیری از مزیت های منطقه آزاد انزلی و فعالان اقتصادی و تولیدی بخش خصوصی میتوان کالای ایرانی را با ظرفیت بیشتری صادر کرد و آشنایی تجار جمهوری آذربایجان با توانمندیهای بازرگانان و فعالان اقتصادی ایرانی در تحقق این مهم موثر است .

## لزوم گسترش ارتباطات تجار دو کشور و تسهیل در روند مراودات تجاری ایران با آذربایجان

تجارب و تخصص سفیر جدید ایران در آذربایجان ، لزوم توسعه ارتباطات تجار دو کشور را لازمه افزایش مبادلات تجاری دانست و خاطر نشان کرد : تقویت این حوزه از اولویت های بخش خصوصی و سازمان منطقه آزاد انزلی است و علاوه بر آن معرفی توانمندی های منطقه و فرصت های سرمایه گذاری از مواردی است که با همت دکتر جهانگیرزاده سفیر جدید ایران می تواند اجرایی شود تا کالای با کیفیت ایرانی سهم بیشتری را از بازار آذربایجان داشته باشد.دکتر جواد جهانگیرزاده سفیر جدید ایران با اشاره به تحولات خوب صورت گرفته در سالهای اخیر در منطقه آزاد انزلی ؛حمایت از فعالان اقتصادی را کمک به اقتصاد کشورو اشتغالزایی دانست و با استقبال از پیشنهادات ارائه شده گفت : در حال حاضر با درایت ریاست محترم جمهور جناب دکتر روحانی

تجارب و تخصص سفیر جدید ایران در آذربایجان ، لزوم توسعه ارتباطات تجار دو کشور را لازمه افزایش مبادلات تجاری دانست و خاطر نشان کرد : تقویت این حوزه از اولویت های بخش خصوصی و سازمان منطقه آزاد انزلی است و علاوه بر آن معرفی توانمندی های منطقه و فرصت های سرمایه گذاری از مواردی است که با همت دکتر جهانگیرزاده سفیر جدید ایران می تواند اجرایی شود تا کالای با کیفیت ایرانی سهم بیشتری را از بازار آذربایجان داشته باشد.دکتر جواد جهانگیرزاده سفیر جدید ایران با اشاره به تحولات خوب صورت گرفته در سالهای اخیر در منطقه آزاد انزلی ؛حمایت از فعالان اقتصادی را کمک به اقتصاد کشورو اشتغالزایی دانست و با استقبال از پیشنهادات ارائه شده گفت : در حال حاضر با درایت ریاست محترم جمهور جناب دکتر روحانی

تجارب و تخصص سفیر جدید ایران در آذربایجان ، لزوم توسعه ارتباطات تجار دو کشور را لازمه افزایش مبادلات تجاری دانست و خاطر نشان کرد : تقویت این حوزه از اولویت های بخش خصوصی و سازمان منطقه آزاد انزلی است و علاوه بر آن معرفی توانمندی های منطقه و فرصت های سرمایه گذاری از مواردی است که با همت دکتر جهانگیرزاده سفیر جدید ایران می تواند اجرایی شود تا کالای با کیفیت ایرانی سهم بیشتری را از بازار آذربایجان داشته باشد.دکتر جواد جهانگیرزاده سفیر جدید ایران با اشاره به تحولات خوب صورت گرفته در سالهای اخیر در منطقه آزاد انزلی ؛حمایت از فعالان اقتصادی را کمک به اقتصاد کشورو اشتغالزایی دانست و با استقبال از پیشنهادات ارائه شده گفت : در حال حاضر با درایت ریاست محترم جمهور جناب دکتر روحانی

تجارب و تخصص سفیر جدید ایران در آذربایجان ، لزوم توسعه ارتباطات تجار دو کشور را لازمه افزایش مبادلات تجاری دانست و خاطر نشان کرد : تقویت این حوزه از اولویت های بخش خصوصی و سازمان منطقه آزاد انزلی است و علاوه بر آن معرفی توانمندی های منطقه و فرصت های سرمایه گذاری از مواردی است که با همت دکتر جهانگیرزاده سفیر جدید ایران می تواند اجرایی شود تا کالای با کیفیت ایرانی سهم بیشتری را از بازار آذربایجان داشته باشد.دکتر جواد جهانگیرزاده سفیر جدید ایران با اشاره به تحولات خوب صورت گرفته در سالهای اخیر در منطقه آزاد انزلی ؛حمایت از فعالان اقتصادی را کمک به اقتصاد کشورو اشتغالزایی دانست و با استقبال از پیشنهادات ارائه شده گفت : در حال حاضر با درایت ریاست محترم جمهور جناب دکتر روحانی

تجارب و تخصص سفیر جدید ایران در آذربایجان ، لزوم توسعه ارتباطات تجار دو کشور را لازمه افزایش مبادلات تجاری دانست و خاطر نشان کرد : تقویت این حوزه از اولویت های بخش خصوصی و سازمان منطقه آزاد انزلی است و علاوه بر آن معرفی توانمندی های منطقه و فرصت های سرمایه گذاری از مواردی است که با همت دکتر جهانگیرزاده سفیر جدید ایران می تواند اجرایی شود تا کالای با کیفیت ایرانی سهم بیشتری را از بازار آذربایجان داشته باشد.دکتر جواد جهانگیرزاده سفیر جدید ایران با اشاره به تحولات خوب صورت گرفته در سالهای اخیر در منطقه آزاد انزلی ؛حمایت از فعالان اقتصادی را کمک به اقتصاد کشورو اشتغالزایی دانست و با استقبال از پیشنهادات ارائه شده گفت : در حال حاضر با درایت ریاست محترم جمهور جناب دکتر روحانی

کاربرد خلاقیت به عنوان محرک توسعه پایدار شهری در این جلسات از شهرهای مختلف به بحث گذاشته شد. بررسی چشم‌اندازهای آینده برای همکاری در راستای اجرای دستور کار توسعه پایدار ۲۰۳۰ از دیگر برنامه‌های امروز بود که با مشارکت اعضا در مدیریت شبکه از جمله فراخوان برای درخواست‌نامه‌ها، شیوه‌های نظارتی عضویت، ابتکارات جذب سرمایه همراه بود.

## سال شانزدهم / شماره ۴۴۶۹

## خبر

## انتصاب اولین مدیر کل بومی صداوسیما ی گیلان پس از انقلاب

**گیلان امروز**– اولین مدیرکل بومی صداوسیما ی گیلان منصوب شد.

با حکم رئیس سازمان صداوسیما، مهندس حسن ظهیری به عنوان مدیرکل سازمان صداوسیما ی گیلان منصوب و جانشین دکتر علی طلوعی شد. حسن ظهیری متولد ۱۳۴۳ دانش آموخته مهندسی سخت افزار کامپیوتر از دانشگاه علم و صنعت پیش از این مدیر واحد برنامه ریزی مرکز گیلان معاون صدای مرکز گیلان به مدت ۲ سال ،معاون فنی مرکز گیلان به مدت ۹ سال ،نایم مقام مرکز



گیلان از سال ۸۹ تا کنون را در کارنامه داشت. وی خواهرزاده مرحوم آیت الله لاکانی و فرزند استاد اخلاق آیت الله ظهیری است.

محمد خزایی ۱۳۵۸، محمدحسین خاکساران ۱۳۶۱، مرحوم محمدرضا کاشانی ۱۳۶۲، مرحوم دکتر مجتبی جبل عاملی ۱۳۶۷، مجتبی نقوی ۱۳۷۰، سیدحسین صهری ۱۳۷۴، یوسف نجفی ۱۳۷۸، سیدمحمودرضا حسینی ۱۳۸۳، محسن نصرپور ۱۳۸۷ و علی طلوعی ۱۳۹۴ مدیران تاکنونی صداوسیما ی گیلان تا به امروز محسوب می شوند که جملگی غیربومی بودند.

مراسم تودیع و معارفه مدیرکل جدید روز شنبه ساعت ۹:۴۵ صبح در سالن اجتماعات بانک صادرات رشت برگزار می شود.

.....●●●●●

**سیدرضا موسوی روزان:**

## ۳۱ شهریور جلسه انتخاب هیات رئیسه شورای شهر رشت برگزار شود

**گیلان امروز**– عضو شورای اسلامی گفت: انتخاب هیات رئیسه یکی از تصمیمات مهم در بین اعضای شورا است و باید این این انتخاب طوری انجام شود که همه اعضای در آن مشارکت داشته باشند بنده به تمامیت خواهی تعدادی از اعضا در هیات رئیسه اعتقاد ندارم و باید از توانمندی‌های همه اعضای شورا استفاده کرد.

سیدرضا موسوی روزان در گفتگو با خبرنگار دیارمیرزا با بیان اینکه جلسه پنجم انتخاب هیات رئیسه به حد نصاب نرسیده است+ اظهار کرد: در عصر سه شنبه جلسه ای که با فرماندار رشت داشتیم به ایشان عرض کردیم که جلسه روز چهارشنبه را به علت فوت برادر آقای رفیعی نوده و نبود آقای نیکومنش که به ماموریت کاری رفته است به روز دیگری موکول کند که متأسفانه مقبول نشد و جلسه پنجم نیز به حد نصاب نرسید.

وی گفت: خیلی نگران برگزاری جلسات تشکیل نشده نیستم چرا که باید اعضای شورا به یک نظر واحد برسند تا در یکسال آینده تصمیماتی که در کمیسیون ها و هیات ریسه گرفته می‌شود در آرامش باشد. بحث بودجه در چند ماه آینده از بحث‌های مهم شورا است زمانی که وارد شورا شدم بودجه که در دست شورا بود ۱۸۳ میلیارد تومان بود اما پس از سه سال و با تلاش همه اعضای شورا این بودجه به ۸۵۰ میلیارد تومان رسیده است و تلاش داریم تا پایان سال چهارم این بودجه را به هزار میلیارد برسانیم و این محقق خواهد شد مگر آنکه در تصمیم گیری‌ها همه اعضای مشارکت داشته باشند. این عضو شورا با اشاره به اینکه هیچ یک از اعضای شورا به دنبال چالش نیستند+ گفت: تصمیمی که جناب فرماندار گرفتند مثل تهدید است و نباید نمایندگان مردم را با تهدید وادار به تصمیم گیری کنند. سخنان جناب فرماندار در صحن شورا مبنی بر ارسال پرونده به شورای حل اختلاف را قبول ندارم چرا که هنوز شش جلسه نشده است. براساس قانون اعضای شورا می‌توانند در ۶ جلسه متوالی غیبت داشته باشند و در صورت تلاوم این کار پرونده تخلف آنها به هیات حل اختلاف ارجاع و نسبت به سلب مسؤولیت آن‌ها اقدام می‌شود. وی افزود: اعضای شورای اسلامی همگی به این نظر هستند که روز ۳۱ شهریور جلسه نهایی برای انتخاب هیات رئیسه برگزار شود چرا که همه اعضای شورا در آن روز حضور دارند. موسوی روزان در پایان اظهار کرد: در این مدتی که هیات رئیسه انتخاب نشده کمیسیون ها کارهای خود را به قوت قبل انجام داده‌اند و اعضای شورا هیچ یک از کارهای شورا را زمین گذاشته‌اند.